

六部门联合印发《城市标准化行动方案》

新华社北京10月7日电 国家标准化管理委员会、工业和信息化部、民政部、生态环境部、住房和城乡建设部、应急管理部六部门近日联合印发《城市标准化行动方案》。方案提出,我国到2027年基本建成城市高质量发展标准

体系。方案提出,到2027年,城市高质量发展标准体系基本建成,在城市可持续发展、新型城镇化建设、智慧城市、公共服务、城市治理、应急管理、绿色低碳、生态环境、文化服务、基础设施等领域制修

订国家标准、行业标准150项以上。方案部署了16项重点任务,聚焦加快建设城市高质量发展标准体系,明确了城市可持续发展、区域协调发展、智慧城市、基本公共服务、城市安全风险应急保障、生态环境等12个领域的标

准制修订重点任务。此外,方案还部署了深入开展城市标准化试点建设、城市标准化国际合作、打造城市标准化经验交流合作平台、探索开展重点领域标准化专项行动等标准化重点工作。 记者 赵文君

“AI换脸”诈骗如何防 金融监管部门提示

新华社北京10月8日电 “AI换脸”诈骗利用仿真技术冒充亲人、同事或公职人员声音相貌行骗,此类新型网络诈骗手段多样、门槛降低、辨别难度加大,常令公众放松警惕,短时间内造成较大损失。国家金融监督管理总局北京监管局近日发布风险提示:眼见不为真,谨防新型欺诈手段,提高打假维权本领,守护家人亲朋财产安全。

国家金融监督管理总局北京监管局介绍,不法分子利用非法获取的个人信息,通过计算机算法仿真合成受骗者亲人、领导同事或公职人员的肖像面容与声音,冒充上述人员身份行

骗。在获得受害者信任后使用事先准备好的套路话术向受害人发送银行卡转账、虚拟投资理财、刷单返利等诈骗信息,并利用视频通话、语音轰炸等手段进一步降低受害者的防备心,受害者往往在短时间内难以察觉异样,一旦听信诈骗分子的骗术并完成转账,对方便杳无音信。

此外,校园贷款诈骗呈现连环套特点,不法分子伪装成政府工作人员,以“禁止大学生网贷”“查询征信”为由,诱导学生将网络贷款转至所谓的“清查账户”,导致借贷学生陷入资金和信用的双重危机。更有甚者,冒充金融监管部门工作人员,利用非法获

取的消费者个人信息,以“解决投诉”等理由联系消费者,引诱消费者向其缴纳保证金等作为回款条件实施诈骗。

利用新技术诈骗与传统诈骗行为在本质上没有区别,防范方式也万变不离其宗。国家金融监督管理总局北京监管局提示:加强个人信息保护,谨防重要信息泄露,仔细辨识存在个人信息泄露的风险点;在涉及转账汇款等资金往来时,要通过拨打对方手机号、当面核实等渠道多方核实、查验真伪,请勿仅凭单一沟通渠道未经核实就转账汇款。

记者 陈旭

突尼斯对中国游客实施免签入境政策

新华社突尼斯10月7日电 突尼斯政府近日决定对来突中国游客实施免签入境政策。

中国驻突尼斯使馆7日发布消息说,根据突尼斯政府的规定,已实施的免签政策适用于自中国境内或境外入境突尼斯的中国个人或团体游客。中国游客在办理登机手续和入境时需提供酒店预订单和符合要求的往返机票。

突尼斯于2017年对中国游客实施免签入境政策,第二年中国游客数量增长了40%左右。新冠疫情发生后,突政府修改了相关入境政策。2023年突尼斯旅游业逐步恢复,入境游客数量和旅游收入大幅增长。 记者 黄灵

以色列在北部边境部署兵力



这是10月8日在以色列北部靠近黎巴嫩的边境区域拍摄的以色列军用车辆。

黎巴嫩真主党8日发表声明称,其军事组织向以色列占领的萨巴阿农场内以军阵地发射火箭弹和炮弹。以色列国防军同日发表声明说,以军炮兵正在攻击黎巴嫩境内炮弹来袭区域。

新华社发

阿富汗西北部地震 死亡人数升至2053人

据新华社喀布尔10月8日电 阿富汗临时政府国家灾难管理和人道主义事务部发言人贾南·赛义克8日告诉记者,阿西北部7日发生的地震已导致2053人死亡,另有超过9200人受伤。

记者 赵家淞

认尸启事

2023年9月14日,在芜湖市镜湖区张家山街道杆坡路小店内发现无名男尸(无任何身份证件)至今无人认领。尸体特征:男性尸体,上身穿黑色T恤,下身穿黑色西裤,脚穿拖鞋,内穿蓝色内裤,右手手臂有虎形文身,背部有一公鸡形文身。所见未及锐器特征破损,牙齿在位,年龄较大,初步排除刑事案件。经过大量走访调查,至今无法核实身份信息。如发现符合上述特征的失踪人员线索的,请与镜湖公安分局联系。

芜湖市公安局赭麓派出所
联系人:
赵警官 18805532079
王警官 13866358863

黎巴嫩真主党炮击以军阵地 以军进行还击

新华社贝鲁特10月8日电 黎巴嫩真主党8日发表声明说,其军事组织向以色列占领的萨巴阿农场内以军阵地发射火箭弹和炮弹。以色列国防军同日发表声明说,以军炮兵正在攻击黎巴嫩境内炮弹来袭区域。

黎真主党在声明中说,其军事组织“黎巴嫩伊斯兰抵抗组织”向上述位置三处以色列阵地发射了火箭弹和炮弹,这是为了声援巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和巴人民。

另据以色列国防军证实,其炮兵正在攻击黎境内发射迫击炮弹的地区,同时出动无人机袭击了黎以边境地区一处黎真主党哨所。声明说,以军将继续“在一切区域和任何必要时间”开展行动,以确保以色列平民安全。

黎国家通讯社当天也报道说,以军对黎南部一些地区进行了炮击,目前尚未造成人员伤亡。

哈马斯7日宣布对以色列发动军事行动,发射数千枚火箭弹,其武装人

员进入以境内与以军发生冲突。作为回应,以军对加沙地带展开多轮空袭。截至7日晚,本轮冲突已造成巴以双方超过400人丧生,另有3000多人受伤。

萨巴阿农场位于黎巴嫩,以色列和叙利亚交界地区,三国均称对该农场拥有主权。以色列2000年从黎南部撤军,至今依然控制着萨巴阿农场。 记者 刘宗亚 谢昊 参与记者 王卓伦